

翟先生遇到一位好心出租车司机

# 2000多元现金失而复得

口记者 王桂星

本报讯 昨天,市民翟先生把 装有2000多元现金、手机等财物 的手包忘在出租车上,司机段绍 辉发现后上交到公司,翟先生的 手包失而复得。

据翟先生介绍,昨天上午9

点左右,他在市区建设路西段乘 坐出租车去解放军152 医院探望 病人,上车后随手把装着2000多 元现金、手机和银行卡等财物的 手包放在副驾驶前方的驾驶台 上。到达目的地后,他拿着看望 病人的礼品匆忙冒雨下了车。探 望过病人从医院离开时,翟先生

才发现他的手包不见了。他试着 用朋友的手机拨打自己的手机, 没想到接通了,对方告诉他,手包 已被出租车司机段绍辉交到了顺 发出租汽车有限公司,请他及时 前去认领。

昨天上午10点多,翟先生从 顺发公司领回了自己的手包。

"太感谢这位出租车司机了!"翟 先生说。

出租车司机段绍辉昨天告诉 记者,他驾车把翟先生送到152 医院后回公司办事。办完事回到 车上才发现副驾驶前方驾驶台上 有个黑色男式手包,他立即把手 包交到了公司。



### 雨中保洁忙

昨天,市区建设路上,一位环卫 工人冒雨清理垃圾。

当天我市降雨持续,记者在市 区街头看到,众多环卫工人冒雨在 街头清埋废弃物和下水道箅子上的 落叶。 本报记者 李英平 摄

# 有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

### 💟 来电照登

一热心市民昨日来电:市区开源 路与优越路交叉口北侧有几棵"歪脖 树",影响车辆通行。

市民张女士昨日来电:市区秀明 街只有两三盏路灯,晚上昏暗不明且 路面坑洼不平,影响居民出行。

### 🛂 热线回复

市区鹰城广场大屏幕6点至23 点播放广告(中午12点至15点关 闭),声音很大,影响附近居民休息,能 否把声音关掉。

本报热线工作人员与反映人联 系得知,大屏幕已关闭。



减速让行人 车到斑马线

9月25日,在市区建设路与荟文街交叉口,路人从旁边安装了"礼让行人"的提示牌和宣传牌的斑马线上走过。 据了解,为给市民营造文明有序的出行环境,市公安交管部门即日起在市区多个人流量较大,没有信号灯管控的斑马线两侧安 装"礼让行人"提示牌,凡违规没有避让的机动车将会被电子监控设备拍照并被依法处罚。 本报记者 李英平 摄

# ·波三折的鸡蛋价格又落了

有关人士分析:迎双节囤的蛋都放出来了

#### 口记者 李科学

本报讯 节前鸡蛋价格通常 会迎来一波上涨行情,但今年国 庆、中秋双节临近,一度攀升至每 斤(500克)5元的鸡蛋价格近日 却大幅下跌。昨天,记者走访市 场发现,不少超市的鸡蛋每斤售 价不到42元。有关人士分析,节

日备货充足导致近期鸡蛋市场供 过于求,价格随之下跌。

昨天上午,市区曙光街中段 大德源超市的鸡蛋标价为每斤 4.18元,较之十多天前下跌五六 角。锦绣街中段一家小型超市、 公园北街中段德信泉超市的蛋价 均为每斤4.18元。市区体南农贸 市场鸡蛋价格每斤4.6元,比起之

前每斤5元也降了4角。

体南农贸市场一鲜蛋店店主 陶女士说,三四天来,鸡蛋价格跌 幅较大,"每斤45元、43元都卖 过"。她说,下雨鸡蛋销售不佳, 商户求售心切,造成蛋价下跌;再 者,近期市场上有大量囤积的鸡 蛋放出,全国各地蛋价都在下 跌。不过,临近中秋,鸡蛋或许还

昨天上午,魏寨农副产品批 发市场管理所所长李强告诉记 者,蛋价下跌约一个星期了,目前 该批发市场的鸡蛋价格每斤42 元左右。他分析说,为迎双节,鸡 蛋储存量比较大,市场饱和后造 成积压,导致价格下跌,预计近期 蛋价不会出现太大波动。



### 故障电梯已修好

口记者 范丽萍

本报讯 市区南环路平煤神马 集团飞行化工有限公司高层部分单 元的两部电梯坏了一部,很长时间 都没有修好,居民上下楼不便(9月 20日本报A05版曾作报道)。

昨天上午,记者再次来到该小 区,看到1号楼东单元和2号楼东单 元的故障电梯都已恢复运行。1号 楼东单元居民赵女士告诉记者:"此 事见报没几天,电梯就恢复了运行, 现在家里老人也不再为挤电梯而发 愁了,非常感谢晚报帮忙。

## 预交电费已到账

口记者 范丽萍

本报讯 小区电网改造,居民在 物业处预存了200元电费,却迟迟 不见入账。华辰供电公司西市场供 电所负责人高度重视,及时回应了 小区居民疑惑(9月22日本报A06 版曾作报道)。昨天上午,郭先生向 本报反馈,他在支付宝上发现之前 预存的200元电费已经到账。

## 万圣节来袭

9月25日上午,市区开源路中段一超市里,南瓜 头、吸血鬼牙套、恶魔叉子等万圣节娱乐道具已经摆上

记者在市区一些商场、超市、娱乐场所看到,离万圣 节还有一个多月,但为了吸引顾客购物、娱乐,一些商家 开始制作关于万圣节的灯具或雕塑。

本报记者 禹舸 摄

